



ORTOPEDSKA BOLNICA U WISCONSINU REZIME POLITIKE FINANSIJSKE POMOĆI

Ortopedska bolnica u Wisconsinu ("OHOW") ima obavezu i poštuje dostojanstvo svake osobe uz posebnu brigu za one koji se bore s preprekama da pristupe zdravstvenim uslugama. OHOW ima jednaku obavezu da upravlja svojim zdravstvenim resursima koji se smatraju uslugom za cijelu zajednicu. U skladu s ovim principima, OHOW pruža finansijsku pomoć određenim pojedincima koji dobijaju medicinski neophodnu njegu od OHOW-a. Ovaj rezime pruža kratak pregled Politike finansijske pomoći OHOW-a.

Ko ispunjava uslove?

Možda ćete moći dobiti finansijsku pomoć ako niste osigurani. Finansijska pomoć se općenito određuje prema ukupnom prihodu vašeg domaćinstva u poređenju s federalnim nivoom siromaštva. Ako je vaš prihod manji ili jednak 250% federalnog nivoa siromaštva, dobit ćete 100% otpis dobrotvorne njege u svrhe vaših bolničkih troškova. Ako je vaš prihod veći od 250% federalnog nivoa siromaštva, ali ne prelazi 400% federalnog nivoa siromaštva, možete dobiti snižene stope po kliznoj skali. Pacijentima koji ispunjavaju uslove za finansijsku pomoć neće biti naplaćeno više od iznosa koji se generalno naplaćuju pacijentima s osiguranjem.

Koje usluge su pokrivenne?

Politika finansijske pomoći se primjenjuje na medicinski neophodnu njegu. Ovi uslovi su definisani u Politici finansijske pomoći.

Kako se mogu prijaviti?

Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, obično popunjavate pismeni zahtjev i dostavljate prateću dokumentaciju kako je opisano u Politici finansijske pomoći i zahtjevu Politike finansijske pomoći.

Kako mogu dobiti pomoć sa zahtjevom?

Za pomoć sa zahtjevom Politike finansijske pomoći, možete da kontaktirate Odjeljenje za finansijske pomoći OHOW-a na broj 414 961-6803.

Kako mogu dobiti više informacija?

Kopije obrasca zahtjeva prema Politici finansijske pomoći i Politika finansijske pomoći su raspoložive na OHOW.com ili se mogu dobiti slanjem zahtjeva poštom na:

Orthopaedic Hospital of Wisconsin (Ortopedska bolnica u Wisconsinu)
NA RUKE: Financial Service
475 W. River Woods Parkway
Glendale, WI 53212

Dodatne informacije o Politici finansijske pomoći takođe su raspoložive pozivanjem Odjeljenja za finansije OHOW-a na broj 414 961-6803.